
Just because it’s a  
6 pack…

When the average Rhodes 
student chooses to drink,  

he/she stops at 4.*

TY

*2007 Rhodes College Alcohol Use Survey



Never go it alone…

Approximately 5 out of 7 
Rhodes students who drink 

alcohol off campus make sure 
that they have a plan in place 

to ensure a safe return to 
campus.*

Kudos

*2007 Rhodes College Alcohol Use Survey



Know the score…

91% of Rhodes students 
believe that it’s wrong to 
drive while legally drunk.*

That’s an A

*2007 Rhodes College Alcohol Use Survey



Don’t be crazy…

63% of Rhodes students 
who live on campus 

typically consume 4 or 
fewer drinks per occasion.*

Props

*2007 Rhodes College Alcohol Use Survey


